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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieses Bluetooth-Headsets. Dieses 
Headset ist speziell für die Verwendung und Befestigung in 
Helmen vorgesehen und daher ideal für die Verwendung von 
Navigationsgeräten oder Mobiltelefonen auf dem Motorrad 
geeignet. Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung aufmerk-
sam durch und beachten Sie die aufgeführten Hinweise und 
Tipps, damit Sie Ihr neues Headset optimal einsetzen können. 

Lieferumfang 

 Bluetooth-Headset (inkl. Steuereinheit) 
 USB-Reiseadapter 
 USB-Kabel 
 Schraubenschlüssel 
 Halterung für die Bedieneinheit 
 Ersatz-Klebepads 
 Bedienungsanleitung  

Technische Daten 

Lithium-Ionen-Akku 3,7 V, 370 mAh 

Akkulaufzeit 
Bis zu 10 Stunden Gesprächszeit 
und 300 Stunden Standby 

Reichweite Bis zu 10 m 

Audioprotokoll A2DP 

Partnersteuerung AVRCP 

Bluetooth-Version 2.1 + EDR 

Bluetooth-Profile A2DP, AVRCP, DSP, EDR 

Abmessungen (ØxH) 
Ca 45 x 8 mm, 
Bedieneinheit: 85 x 30 x 23 mm 

Produktdetails 

              

1. Multifunktionstaste 
2. Ein/Aus-Taste 
3. USB-Port 
4. Headset-USB-Stecker 
5. Mikrofon 
6. Lautsprecher 

 

Das Gerät einschalten (Standby-Modus) 

Drücken und halten Sie die schwarze Ein/Aus-Taste an der 
linken Seite der Steuereinheit. Nach etwa 5 Sekunden beginnt 
die blaue LED zu blinken. Lassen Sie die Taste wieder los. Das 
Gerät ist jetzt im Standby-Modus. 
 

Installation 

Lösen Sie die Schrauben am Halteclip, bis dieser sich weit 
genug öffnen lässt, um an die Unterseite Ihres Helms 
geklammert zu werden. Wählen Sie eine Stelle aus, die sie mit 
der Hand leicht erreichen können, und schrauben Sie den 
Halteclip wieder zu, bis dieser fest am Helm sitzt. 
 
Setzen Sie die Steuereinheit auf den Halteclip. Drücken Sie die 
Steuereinheit in die passende Halterung, bis diese sich nicht 
mehr bewegen lässt. 
Probieren Sie aus, wie das Headset mit dem Mikrofon am 
besten in den Helm passt. Ziehen Sie die Papierscheiben von 
den Velcropads und kleben Sie sie auf Ohrhöhe in Ihren Helm. 
Setzen Sie beide Lautsprecher auf die Velcropads und drücken 
Sie sie fest. Stellen Sie die Mikrofonhalterung ein, bis diese 
direkt vor Ihrem Mund platziert ist. 
 

HINWEIS: 

Wenn sich die Polsterung Ihres Helms entfernen lässt, 
kann das Mikrofon in einen Hohlraum eingesetzt 
werden. 

 
Verbinden Sie das USB-Kabel des Headsets mit dem USB-Port 
der Steuereinheit. Versichern Sie sich, dass das Kabel nicht frei 
heraushängt und sich in Ihrem Helm befindet. 

 
 

 
 

Aufladen 

Verbinden Sie das USB-Ladekabel mit dem Netzteil und der 
Steuereinheit. Verbinden Sie das Netzteil mit der 
Stromversorgung. 
 
Während des Ladevorgangs leuchtet die rote LED an der 
Steuereinheit auf. Ein normaler Ladevorgang dauert etwa 4 
Stunden. Alternativ können Sie das Gerät am USB-Port eines 
Computers aufladen. In diesem Fall kann der Ladevorgang 
allerdings bis zu 8 Stunden dauern. 
 

HINWEIS: 

Laden Sie das Gerät mindestens einmal im Monat auf, 
um den Akku zu schonen, auch wenn Sie das Gerät 
nicht verwendet haben. 
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Bluetooth-Pairing 

Drücken und halten Sie die schwarze Ein/Aus-Taste an der 
Seite der Steuereinheit für etwa 8 Sekunden, bis die rote und die 
blaue LED blinken. Das Gerät ist jetzt im Pairing-Modus und 
wird auf ihrem Bluetooth-Gerät als „T-Com“ angezeigt. Wählen 
Sie das Headset aus und geben Sie ggfs. den Code „0000“ ein. 
 

HINWEIS: 

Schalten Sie die Steuereinheit aus (blaue LED 
erlischt). Schalten Sie bei Ihrem Bluetooth-Gerät die 
Bluetooth-Funktion ein. Halten Sie jetzt ca. 5 Sekunden 
die einschalt-Taste der Steuereinheit gedrückt bis die 
rote und blaue LED abwechselnd blinken. Nun wird 
das Steuergerät in Ihrem Bluetooth-Gerät angezeigt 
und kann verbunden werden. 

 

Telefonsteuerung 

 Einen Anruf annehmen: Drücken Sie die Multifunktionstaste. 
 Automatische Annahme: Das Headset nimmt einen Anruf 

nach 8 bis 16 Sekunden automatisch an. 
 Einen Anruf ablehnen: Drücken und halten Sie die 

Multifunktionstaste, bis Sie ein Piepen hören (etwa  
2 Sekunden). 

 Einen Anruf beenden: Drücken Sie die Multifunktionstaste. 
 Die letzte Nummer erneut wählen: Drücken Sie die 

Multifunktionstaste für etwa 2 Sekunden, bis Sie ein Piepen 
hören. 

 Zum einem anderen Anrufer wechseln: Drücken Sie während 
des Gesprächs für etwa 2 Sekunden die Multifunktionstaste, 
während ein anderer Anruf eingeht, um zu diesem zu 
wechseln. 

 
HINWEIS: 

Je nach verwendetem Telefonmodell stehen eventuell 
nicht alle Funktionen zur Verfügung. 

 
Musiksteuerung 

 Play / Pause – Drücken Sie die Multifunktionstaste 
 Nächster Titel – Drehen Sie die Multifunktionstaste kurz im 

Uhrzeigersinn 
 Vorheriger Titel – Drehen Sie die Multifunktionstaste kurz 

gegen den Uhrzeigersinn 

Lautstärke einstellen 

 Halten Sie die Multifunktionstaste gedrückt und drehen Sie 
sie im Uhrzeigersinn, um die Lautstärke zu erhöhen. 

 Halten Sie die Multifunktionstaste gedrückt und drehen Sie 
sie gegen den Uhrzeigersinn, um die Lautstärke zu 
verringern. 

 

HINWEIS: 

Je nach verwendetem Telefonmodell steht diese 
Funktion eventuell nicht zur Verfügung. 

 

Pairing löschen 

Schalten Sie das Partnergerät ein. Drücken Sie die Ein-Aus-
Taste der Steuereinheit für etwa 5 Sekunden, bis ein doppeltes 
Piepen ertönt. Das Gerät wird jetzt ausgeschaltet. Beim Neustart 
sind die Pairingdaten gelöscht. 
 

Das Gerät ausschalten 

Drücken und halten Sie die schwarze Ein/Aus-Taste an der 
Seite der Steuereinheit für etwa 5 Sekunden. Wenn alle LEDs 
erlöschen, ist das Gerät ausgeschaltet. 
 

Sicherheitshinweise 

 Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der 
Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. 
Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können. 

 Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt 
die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr! 

 Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder 
Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von durch ihn 
ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt 
werden. 

 Achten Sie darauf, dass das Produkt an einer Steckdose 
betrieben wird die leicht zugänglich ist, damit Sie das Gerät 
im Notfall schnell vom Netz trennen können. 

 Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, 
Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt 
werden. 

 Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer 
Hitze. 

 Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten. 

 Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten! 

 

Wichtige Hinweise zur Entsorgung 

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die 
fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die 
öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde.  
Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über 
ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro Tag/Monat/Jahr 
entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen 
Gemeinde. 
 

Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt 
PX-2760-675 in Übereinstimmung mit der Ökodesignrichtlinie 
2009/125/EG, der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU, der EMV-
Richtlinie 2014/30/EU, der Niederspannungsrichtlinie 
2014/35/EU und der Funkanlagen-Richtlinie 2014/53/EU 
befindet. 

 

Qualitätsmanagement 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
20.03.2017 

 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter 
www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die 
Artikelnummer PX-2760 ein. 
 
 
 

 

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu 
vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher 

finden Sie auf der Internetseite: 

www.navgear.de 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den 

Artikelnamen ein. 
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Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi ce micro-casque bluetooth, 
spécialement conçu pour être fixé sur un casque de moto. Il est 
donc idéal pour être utilisé à moto avec un GPS ou un téléphone 
portable. Afin d’utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez 
lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes. 

Contenu 

 Micro-casque bluetooth (avec unité de commande) 
 Adaptateur USB de voyage 
 Câble USB 
 Clé de serrage 
 Support pour l'unité de commande 
 Patchs adhésifs de rechange 
 Mode d'emploi  

Caractéristiques techniques 

Batterie li-ion  3,7 V, 370 mAh 

Autonomie de la batterie 
jusqu'à 10 h en conversation et 
jusqu'à 300 h en veille 

Portée Jusqu'à 10 m 

Protocole audio A2DP 

Connexion à un autre 
utilisateur 

AVRCP 

Version bluetooth 2.1 + EDR 

Profils bluetooth A2DP, AVRCP, DSP, EDR 

Dimensions (Ø x H) 
Environ 45 x 8 mm, 
Unité de commandes :  
85 x 30 x 23 mm 

Description du produit 

              

1. Touche multifonction 
2. Touche marche/arrêt 
3. Port USB 
4. Connecteur USB du micro-casque 
5. Microphone 
6. Haut-parleur 

 

Allumer l'appareil (mode Veille) 

Appuyez sur la touche marche/arrêt noire située sur le côté 
gauche de l'unité de commande et maintenez-la appuyée. Après 
environ 5 secondes, le voyant LED bleu commence à clignoter. 
Relâchez la touche. L'appareil est maintenant en mode veille. 
 

Installation 

Dévissez les vis sur le clip de fixation, jusqu'à ce que celui-ci 
s'écarte suffisamment, afin de pourvoir le fixer sous votre casque. 
Sélectionnez un endroit que vous pouvez facilement atteindre 
avec une main, et revissez à nouveau le clip de fixation afin qu'il 
tienne solidement sur le casque. 
 
Placez l'unité de commande sur le clip de fixation. Fixez l'unité de 
commande dans son logement. Elle ne doit plus pouvoir bouger. 
 
Effectuez quelques essais pour déterminer quelle est la meilleure 
façon de faire tenir le micro-casque avec le micro dans le casque 
de moto. Retirez les films de protection des scratchs et collez-les 
à hauteur de vos oreilles à l'intérieur du casque. 
Placez les deux haut-parleurs sur les scratchs et appuyez dessus 
pour bien les fixer. Orientez le support pour micro afin qu'il soit 
bien en face de votre bouche. 
 

NOTE : 

Si vous parvenez à retirer le rembourrage de votre 
casque, vous pouvez placer le micro dans un creux. 

 
Connectez le câble USB du micro-casque au port USB de l'unité 
de commande. Veillez à ce que le câble soit bien replié dans 
votre casque et qu'il ne soit pas suspendu à l'extérieur du casque.  

 
 

 
 

Chargement 

Branchez le câble de chargement USB à l'adaptateur et à l'unité 
de commande. Branchez l'adaptateur secteur au réseau 
électrique. 
 
Pendant le chargement, le voyant LED rouge de l'unité de 
commande s'allume. Un chargement complet dure environ  
4 heures. Vous pouvez également charger l'appareil à un port 
USB d'un ordinateur allumé. Dans ce cas, le chargement peut 
toutefois durer jusqu'à 8 heures. 
 

NOTE : 

Pour préserver la batterie, rechargez l'appareil au moins 
une fois par mois, même si vous n'avez pas utilisé 
l'appareil. 
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Appariement bluetooth 

Appuyez sur la touche marche/arrêt noire située sur le côté de 
l'unité de commande et maintenez-la appuyée pendant environ  
8 secondes, jusqu'à ce que les voyants LED rouge et bleu 
clignotent. L'appareil est maintenant en mode Appariement, et est 
affiché sous le nom "T-Com" sur votre appareil bluetooth. 
Sélectionnez le micro-casque et saisissez le code "0000" si 
besoin. 

NOTE : 

Éteignez l'unité de commande (la LED bleue s'éteint). 
Activez la fonction bluetooth sur votre appareil bluetooth. 
Maintenez la touche d'activation de votre unité de 
commande appuyée pendant environ  
5 secondes, jusqu'à ce que les LED rouge et bleue 
clignotent alternativement. L'unité de commande 
s'affiche maintenant sur votre appareil bluetooth, et peut 
être connectée. 

Commande via téléphone 

 Prendre un appel : appuyez sur la touche multifonction. 
 Prise d'appel automatique : le micro-casque prend 

automatiquement un appel après 8 à 16 secondes. 
 Refuser un appel : appuyez sur la touche multifonction et 

maintenez-la appuyée jusqu'à entendre un signal sonore (env. 
2 secondes).  

 Mettre fin à l'appel : appuyez sur la touche multifonction. 
 Rappeler le dernier numéro composé : appuyez sur la touche 

multifonction pendant environ 2 secondes jusqu'à entendre un 
signal sonore. 

 Basculer sur un deuxième appel entrant : pendant une 
conversation, appuyez environ 2 secondes sur la touche 
multifonction lorsque vous recevez un autre appel pour 
répondre à ce correspondant. 

 
NOTE : 

La disponibilité de ces fonctions dépend du modèle de 
téléphone portable que vous utilisez. 

 
Gestion de la musique 

 Play / Pause – Appuyez sur la touche multifonction. 
 Titre suivant – Tournez brièvement la touche multifonction 

dans le sens des aiguilles d'une montre. 
 Titre précédent – Tournez brièvement la touche multifonction 

dans le sens inverse des aiguilles d'une montre. 

Régler le volume 

 Maintenez la touche multifonction appuyée et tournez-la dans 
le sens des aiguilles d'une montre pour augmenter le volume. 

 Maintenez la touche multifonction appuyée et tournez-la dans 
le sens inverse des aiguilles d'une montre pour diminuer le 
volume. 

NOTE : 

La disponibilité de ces fonctions dépend du modèle de 
téléphone portable que vous utilisez. 

Annuler l'appariement 

Allumez l'appareil avec lequel vous avez effectué l'appariement. 
Appuyez sur la touche marche/arrêt de l'unité de commande 
pendant environ 5 secondes jusqu'à entendre un double signal 
sonore. L'appareil s'éteint. Lorsque vous le redémarrez, les 
données d'appariement sont supprimées. 

Éteindre l'appareil 

Appuyez sur la touche marche/arrêt noire située sur le côté de 
l'unité de commande et maintenez-la appuyée pendant environ  
5 secondes. Lorsque tous les voyants LED s'éteignent, l'appareil 
est éteint. 

Consignes de sécurité 

 Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le 
fonctionnement du produit. Conservez-le précieusement afin 
de pouvoir le consulter en cas de besoin. 

 Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter 
votre revendeur. Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente ! 

 Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la 
notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit 
ou son environnement. 

 Le démontage ou la modification du produit affecte sa 
sécurité. Attention, risque de blessure ! 

 Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses 
accessoires doit être effectuée exclusivement par le fabricant 
ou par un spécialiste dûment autorisé. 

 La prise de courant à laquelle est branché l'appareil doit 
toujours être facilement accessible, pour que l'appareil puisse 
être rapidement débranché en cas d'urgence. 

 Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou 
une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager. 

 N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur 
extrême. 

 Ne plongez jamais le produit dans l'eau ni dans aucun autre 
liquide. 

 Conservez le produit hors de la portée des enfants ! 
 Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas 

avec l'appareil. 
 Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des 

personnes (y compris les enfants) dont les capacités 
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des 
personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si 
elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne 
responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou 
d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil. 

 En raison des signaux bluetooth, veillez à maintenir une 
distance de sécurité suffisante entre l'appareil et toute 
personne pourvue d'un stimulateur cardiaque. En cas de 
doute ou de questions, adressez-vous au fabricant du 
stimulateur cardiaque ou à votre médecin. 

 N'utilisez pas ce produit à proximité d'appareils médicaux. 
 Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise 

utilisation. 
 Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 

matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de 
sécurité. 

 Sous réserve de modification et d’erreur ! 

Consignes importantes pour le traitement des déchets 

Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle 
de déchets ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, 
veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre 
municipalité. Les détails concernant l'emplacement d'un tel point 
de ramassage et des éventuelles restrictions de quantité 
existantes par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels 
de collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 

Déclaration de conformité 

La société PEARL.GmbH déclare ce produit PX-2760 conforme 
aux directives actuelles suivantes du Parlement Européen : 
2009/125/CE, 2011/65/UE, 2014/30/UE, 2014/35/UE, et 
2014/53/UE. 

Service Qualité 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
20.03.2017 

La déclaration de conformité complète du produit est disponible 
en téléchargement à l'adresse https://www.pearl.fr/support/notices 
ou sur simple demande par courriel à qualite@pearl.fr. 


